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 ސޓިީ ކައުންސލިްގެ އދިާރާ  ކުޅދުުއފްށުީ 

   ކުޅދުުއފްށުި         

 ދިވހެިރާއްޖެ     
  

 ޚިދުމތަް ދނިުމަށް އެދި ހށުހަަޅާ ފޯމް ގއަި މަސކްެނޑމުގުެ  މރާކުޭޓް މަސް ކުޅުދއުްފުށީ  

  

 ފރަތާގުެ މަޢލުމޫާތު   ފޯމް ހުށހަަޅާ  .1

  ކާޑް ނނަްބަރ:  އައިޑީ

  ފުރހިަމަ ނނަް:

  ދާއިމީ އެޑްރެސް (އތަޮޅާއި ރށަް): 

  މހިާރު އެޑްރެސް (އތަޮޅާއި ރށަް): 

  މޯބައލިް ނނަްބަރ:

  

 ފޯމް ހުށހަަޅާ ފރަތާގުެ އިޤރުރާު  .2

 މތަީގައި އަޅުގނަޑާ ބހެޭގތޮނުް ދފީައިވާ މޢަލުޫމތާަކީ ތދެު މަޢލުޫމތާެވެ. އދަި މޢަލުޫމތާު ރނަގަޅު ނނޫްކނަް ކައނުްސލިްއށަް    

 ހނިދެއްގައި ފޯމް ބޠާލިް ކުރުމާއިމދެު އަޅުގނަޑުގެ އެއްވސެް އޢިތުިރާޒެއް ނތެެވެ. އެގިއްޖެ

   ޚް: ތރާީ ސއޮި: 

  

 މޢަުލމޫާތު ފީތކައާި ބހެޭ   .3

   ުިރ (ފަނސްާސރްުފޔިާ) 50/-ރަޖިސްޓރްޝޭަން ފގީެ ގތޮގުއަި ފރުތަމަަ ފީ ދއަކްއާރ 

  ުަރ (ތިނސްަތކޭރަފުޔިާ) 300/ - މހަުފީ އކަީ މހަކ 

  

 ފޯމއާި އކެު ހުށހަަޅާންޖހެޭ ތކަެތި  .4

 ްެފޯމް ހުށހަަޅާ ފރަތާގުެ މއުްދތަު ހަމަނވުާ އއަޑިީ ކޑާުގެ ދފެުށގުެ ކޕޮއީއ 

  ުމއުްދތަު ހަމަނވުާ އއަޑިީ ފރަތާގުެ    ހކެިވރެއިކަަށް ޖހަނަް ބނޭުނވްާމުގއަި ސއޮކިރުއާރިު އއެްބަސްވ

 ގެ ދފެުށގުެ ކޕޮއީއެްކޑާު

 މަސްމރާކުޭޓގުެ ކރުހެުން  .5


